

Odsjek za psihologiju

Filozofski fakultet

Poslijediplomski doktorski studij psihologije: Generacija 2016/2017.

INDIVIDUALNI PROGRAM DOKTORSKOG STUDIJA

STUDENTICA: Ana Anić

Na temelju Programa poslijediplomskog doktorskog studija psihologije iz 2012. godine, povjerenstvo za praćenje studentice **Ana Anić** izradilo je individualni program doktorskog studija kojim se propisuju obaveze studentice i načini stjecanja ECTS bodova tijekom šest semestara. Program studija podnosimo Vijeću Poslijediplomskih studija Odsjeka za psihologiju.

Prva godina studija

U prvoj godini studija studentica Ana Anić izabrala je mentoricu za izradu disertacije, te je formirano povjerenstvo za praćenje studiranja i ispunjavanja obaveza na studiju koje je, u konzultacijama s kandidatkinjom, izradilo ovaj individualni program studiranja.

U prva dva semestra studija Ana Anić je upisala po tri kolegija iz dva obavezna modula: iz obaveznog modula *Psihologijska metodologija*: 1.) Složeni eksperimentalni nacrti i analize podataka, 2.) Testiranje statističkih hipoteza i 3.) Kvalitativna metodologija ; iz obaveznog modula *Psihometrijska teorija i kvantitativne metode* kolegije: 1.) Faktorska analiza: konfirmatorni postupci, 2.) Multivarijatne metode i 3.) Metodologija strukturalnog modeliranja. Upisom i polaganjem ovih 6 obaveznih kolegija studentica će steći **21 ECTS** bod. Osim obaveznih metodoloških predmeta u okviru doktorskog studija na našem fakultetu, studentica će pohađati međunarodnu metodološku školu *Introduction to Structural Equation Modelling* (Ljubljana, 29.7.-10.8.2013.) čime će steći dodatnih **12 ECTS** boda.

Do kraja prve godine studija studentica će izraditi i predati mentorici na ocjenjivanje i obavezan seminarski rad o teorijskim pristupima i temeljnim nalazima u području teme svoje doktorske disertacije čime će steći **6 ECTS** bodova. U seminarskom radu će biti iznesen pregled istraživanja i teorija koncepta zapošljivosti što je i uža tema u okviru koje će studentica postaviti istraživačke hipoteze za izradu disertacije. S mentoricom i članovima povjerenstva će obaviti najmanje 15 sati individualnih konzultacija čime stiče **3 ECTS** boda.

Preostale bodove studentica će steći upisivanjem tri izborna kolegija te aktivnim sudjelovanjem u radu znanstvenog skupa Dani Ramira i Zorana Bujasa. Upisat će i položiti sljedeće izborne kolegije: (1.) Ličnost i radno ponašanje i (2.) Rad i mentalno zdravlje (oba iz izbornog modula *Psihologija rada i organizacijska psihologija*) te (3.) Psihoneuroendokrinologija (iz izbornog modula *Neuroznanost*). Na 21. Danima Ramira i Zorana Bujasa (Zagreb, 11.-13. 4.2013.) usmeno će prezentirati rad koji je izradila u koautorstvu, a pod naslovom Utjecaj facijalnih ekspresija i atraktivnosti lica na percepciju vremena. Time će steći dodatnih **15 ECTS** bodova.

Na temelju svih navedenih aktivnosti studentica će u prvoj godini studija steći ukupno **57 ECTS** bodova.

Druga godina studija

U drugoj godini studija studentica će odslušati i položiti šest kolegija relevantnih za temu disertacije i šire područje njenog istraživačkog rada. Tako će steći ukupno **19 ECTS** boda. To su kolegiji: (1.) Longitudinalni i kauzalni modeli latentnih varijabli (modul *Psihometrijska teorija i kvantitativne metode*) te (2.) Akcijska istraživanja i (3.) Meta-analiza (oba iz modula *Psihologijska metodologija*) kojima će zaokružiti svoje kompetencije za izradu metodološkog seminara iz područja doktorske disertacije; (4.) Predviđanje radnog ponašanja i radne uspješnosti (iz modula *Psihologija rada i organizacijska psihologija*); (5) Procjena djelotvornosti psiholoških intervencija i tretmana (iz modula *Klinička i savjetodavna psihologija*), te (6.) Svijest, pažnja i pamćenje (iz modula *Kognitivna psihologija*) kojima će proširiti teorijska znanja u širem području svojih profesionalnih interesa.

Drugi, metodološki, obavezni seminarski rad nosi **5 ECTS** boda, a studentica ga treba predati do kraja trećeg semestra. Tijekom četvrtog semestra studentica će predati nacrt dokorskog istraživanja čime će steći **4 ECTS** boda, a nakon toga će ga obraniti pred povjerenstvom i kolegama s dokorskog studija čime će također steći **4 ECTS** boda. Nacrt dokorskog istraživanja predat će Etičkom povjerenstvu **1 ECTS**.

S mentoricom i članovima povjerenstva za praćenje rada i studiranja imat će najmanje 15 sati individualnih konzultacija što iznosi **3 ECTS** boda. Sudjelovanjem u izvođenju nastave na preddiplomskom i diplomskom studiju psihologije na našem fakultetu, ostvarit će **2 ECTS** boda.

Studentica će u trećem semestru prezentirati i objaviti rezultate međunarodnog istraživačkog projekta *Defining Dispositional Employability in Croatian Society: Research and Workshop* (siječanj – prosinac 2013) u čijem radu aktivno sudjeluje. Na Godišnjoj konferenciji hrvatskih psihologa (Zagreb, 6.-9. 11. 2013.) usmeno će prezentirati rezultate projekta u okviru simpozija Zapošljivost kao individualna osobina: od koncepta do intervencije čime će steći **5 ECTS** boda ; Na „IWP međunarodnoj konferenciji“ (Sheffield, Velika Britanija, 24.-27.6.2014.) usmeno će prezentirati rad koji je izradila u koautorstvu, pod naslovom *Testing the model of dispositional employability in a sample of Croatian unemployed job seekers*, čime će steći **6 ECTS** bodova. Do kraja četvrtog semestra, u koautorstvu će objaviti jedan znanstveni rad u časopisu s domaćom recenzijom čime će ostvariti **8 ECTS** bodova te jedan znanstveni rad u časopisu s međunarodnom recenzijom čime će ostvariti **10 ECTS** bodova .

Ispunjavanjem svih propisanih obaveza u drugoj godini studija studentica ukupno stiče **67 ECTS** boda.

Treća godina studija

U završnoj godini studija studentica će najveći broj bodova, ukupno **45 ECTS** bodova, steći aktivnostima izravno vezanima uz izradu disertacije. Kroz redovite konzultacije s mentoricom i članovima povjerenstva za praćenje rada u dokorskom studiju, obavezan metodološki ispit i prezentaciju vlastitog istraživačkog rada pred povjerenstvom i kolegama, studentica će ostvariti **12 ECTS** bodova.

Rezultate svog istraživanja prezentirat će i na najmanje jednoj međunarodnoj konferenciji (planiran je *17th EAWOP Congress*; Oslo, 20-22.5.2015.) čime će steći **6 ECTS** boda.

Na ovaj će način studentica tijekom treće godine dokorskog studija ukupno steći **63 ECTS** bodova.

Individualni program doktorskog studija prikazan je i u tablici u prilogu.

Studentica će tijekom sve tri godine studija ukupno steći **187 ECTS** boda.

U Zagrebu, 12. siječnja 2017.

Povjerenstvo za praćenje studiranja:

_____, mentor

_____, član

_____, član

Individualni program doktorskog studija za studenticu Anu Anić

Semestar	Aktivnost	Status aktivnosti	ECTS
I	Modul Psihologijska metodologija: Složeni eksperimentalni nacrti i analize podataka, Testiranje statističkih hipoteza, Kvalitativna metodologija	Obavezno	9
	Modul Psihometrijska teorija i kvantitativne metode: Multivarijatne metode, Faktorska analiza: konfirmatorni postupci, Metodologija strukturalnog modeliranja	Obavezno	12
	Aktivno sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji „21. Dani Ramira i Zorana Bujasa“	Izborno	6
	Izbor mentora i formiranje povjerenstva za praćenje rada	Obavezno	-
II	Modul Psihologija rada i organizacijska psihologija: Ličnost i radno ponašanje, Rad i mentalno zdravlje	Obavezni izborni modul	6
	Modul Neuroznanost: Psihoneuroendokrinologija	Obavezni izborni modul	3
	Sudjelovanje u radu dvotjedne ljetne škole „Introduction to Structural Equation Modelling“ u Ljubljani	Izborno	12
	Seminarski rad	Obavezno	6
	Konzultacije s mentorom/povjerenstvom	Obavezno	3
	Individualni program studiranja predan Vijeću i odobren	Obavezno	-
		Ukupno ECTS u 1. godini	
III	Modul Psihometrijska teorija i kvantitativne metode: Longitudinalni i kauzalni modeli latentnih varijabli	Obavezni izborni modul	4
	Modul Psihologijska metodologija: Akcijska istraživanja, Meta-analiza	Obavezni izborni modul	6
	Modul Psihologija rada i organizacijska psihologija: Predviđanje radnog ponašanja i radne uspješnosti	Obavezni izborni modul	3
	Modul Klinička i savjetodavna psihologija: Procjena djelotvornosti psiholoških intervencija i tretmana	Obavezni izborni modul	3
	Modul Kognitivna psihologija: Svijest, pažnja i pamćenje	Izborno	3
	Metodološki seminar	Obavezno	5
	Konzultacije s mentorom/povjerenstvom	Obavezno	3
	Aktivno sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji („IWP međunarodna konferencija, Sheffield, Velika Britanija“)	Izborno	6
IV	Predan nacrt istraživanja	Obavezno	4
	Obrana nacrta istraživanja	Obavezno	4
	Priprema nacrta za Etičko povjerenstvo	Obavezno	1
	Sudjelovanje u izvođenju nastave – kolegiji Psihologijski praktikum II i Psihologijski praktikum III na Filozofskom fakultetu u Zagrebu	Obavezno	2
	Aktivno sudjelovanje na Godišnjoj konferenciji hrvatskih psihologa	Izborno	5
	Objavljivanje znanstvenog rada u koautorstvu u časopisu s domaćom recenzijom	Izborno	8
	Objavljivanje znanstvenog rada u koautorstvu u časopisu s međunarodnom recenzijom		10
	Ukupno ECTS u 2. godini		67
V	Konzultacije s mentorom/povjerenstvom	Obavezno	3
	Doktorski ispit	Obavezno	5
VI	Rad na disertaciji	Obavezno	45
	Prezentacija istraživačkog rada na doktoratu	Obavezno	4
	Sudjelovanje na međunarodnoj konferenciji	Izborno	6
	Ukupno ECTS u 3. godini		63
Ukupan broj ECTS bodova tijekom studija			187